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1.  Витя купил в магазине некоторое количество тетрадей, заплатив за них 36 тысяч рублей.
Затем он обнаружил, что в другом магазине тетрадь стоит на 1 тысячу рублей меньше, поэтому,
заплатив такую же сумму, он мог бы купить на 3 тетради больше. Сколько тетрадей купил Витя?

2.  Витя купил в магазине некоторое количество тетрадей, заплатив за них 45 тысяч рублей.
Затем он обнаружил, что в другом магазине тетрадь стоит на 2 тысячи рублей меньше, поэтому,
заплатив такую же сумму, он мог бы купить на 6 тетрадей больше. Сколько тетрадей купил Витя?

3.  Витя купил в магазине некоторое количество тетрадей, заплатив за них 36 тысяч рублей.
Затем он обнаружил, что в другом магазине тетрадь стоит на 2 тысячи рублей меньше, поэтому,
заплатив такую же сумму, он мог бы купить на 3 тетради больше. Сколько тетрадей купил Витя?

4.  Витя купил в магазине некоторое количество тетрадей, заплатив за них 72 тысячи рублей.
Затем он обнаружил, что в другом магазине тетрадь стоит на 2 тысячи рублей меньше, поэтому,
заплатив такую же сумму, он мог бы купить на 6 тетрадей больше. Сколько тетрадей купил Витя?


